

ایشان | ۱۱

خبر

آیین تجلیل از آزادگان در پالایشگاه سازند



در آستانه بیستمین سالروز ورود آزادگان سرافراز به میهن اسلامی، طی مراسمی از آزادگان پالایشگاه سازند اراک تجلیل شد.

به گزارش **روابط عمومی شرکت پالایش نفت امام خمینی(ره) سازند**، در این مراسم که با حضور تنی چند از آزادگان و مسولان برگزار شد، مهندس چاووشی، مدیرعامل این شرکت با تبریک سالروز بازگشت آزادگان به میهن اسلامی و آرزوی قبولی طاعات و عبادات همه در ماه مبارک رمضان، گفت: «دوران اسارت فرصتی مناسب اما سخت برای خودسازی و صبوری در مقابل مشکلات است. آزادگان سرافراز با مقاومت بی‌بدیل خود به دشمنان ثابت کردند که ارزش‌های اسلام و انقلاب در وجودشان نهاده شده و آنان با تبلیغات دروغ‌غنی نمی‌توانند به اهداف خود برسند.»

وی اضافه کرد: «شما آزادگان سرافراز، امروز در سنگر تولید با تلاش و پشتکار ضماغف خودالگویی دیگران هستتید و با کمترین توقع، بیشترین کارایی را برای کشور و مردم به ارمغان می‌آورید.»

در ادامه این مراسم، هر یک از آزادگان به ذکر خاطراتی از دوران اسارت خود پرداختند و لوح تقدیری به رسم یادبود دریافت کردند.

تقدیر از جانبازان در سرخس



طی مراسمی از جانبازان شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد تقدیر به عمل آمد.

به گزارش **روابط عمومی شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد**، در این مراسم که در مجموعه ورزشی آموزشی لاله برگزار شد، فرماندار و جمعی از مسولان شهرستان سرخس و پالایشگاه حضور داشتند.

علیرضا بیاتی، مسوول امور ایثارگران این شرکت در سخنانی گفت: «هرچه داریم از ایثارگری‌های جانبازان و خانواده‌های آنان است و همه ایثارگران چه در زمان جنگ و چه بعد از آن، ادامه‌دهنده راه امام‌راحل هستند.»

مدیرعامل در جمع بسیجیان

مدیرعامل جدید شرکت پهرمرداری نفت و گاز گچساران با بسیجیان حوزه مقاومت نفت و گاز گچساران دیدار و گفت‌وگو کرد.

به گزارش **روابط عمومی شرکت بهره‌برداری نفت و گاز گچساران**، مهندس غلامرضا پاکدل به همراه تنی چند از مدیران و روسای اداره‌ها در نشست صمیمی با مسوولان رده‌های مختلف فرماندهی، اعضای شورای حوزه، فرماندهان پایگاه‌ها و گردان عاشورای این حوزه به گفت‌وگو پرداخت.

سرهنگ ولی عزادیه، فرمانده حوزه مقاومت بسیج صنعت نفت، انتصاب مهندس غلامرضا پاکدل را به سمت مدیرعاملی شرکت تبریک گفت و با اشاره به نقش بسیج در حفاظت از دستاوردهای انقلاب شکوهمند اسلامی، خواستار هوشیاری بسیجیان در این برهه حساس شد و افزود: «نیروهای بسیجی حوزه مقاومت نفت و گاز گچساران، حضور کامل خود را در سنگر تولید حفظ کرده و آماده اجرای ماموریت‌های محوله هستند.»

سرهنگ غلامرضا پاکدل، مدیرعامل این شرکت نیز در سخنانی، حضور در جمع بسیجیان را مایه افتخار دانست و گفت: «هن آماده‌گی خود را برای دریافت پیشنهاده‌ها، انتقادها و ابتکارهای شما بسیجیان تلاشگر اعلام و از هر گونه انتقاد و پیشنهادی استقبال می‌کنم.»

مهندس پاکدل، تلاش صادقانه بسیجیان نفت و گاز گچساران در سنگر تولید را ستود و آنان را همچون گذشته به حفظ جایگاه و شان بسیج تشویق کرد.

پتروشیمی تبریز میزبان ایثارگران

از جانبازان و ایثارگران پتروشیمی تبریز طی مراسمی تجلیل شد.

به گزارش **روابط عمومی شرکت پتروشیمی تبریز**، در این مراسم مهندس مقنانی، مدیرعامل این شرکت با تقدیر از فداکاری‌ها و ایثارگری‌های رزمندگان سال‌های دفاع مقدس در حفظ استقلال و تمامیت ارضی کشور، گفت: «موفقیت‌های روزافزون روزافزون همواره مرهون خون‌های پاک ریخته شده در جبهه‌های نبرد حق علیه باطل است.»

وی افزود: «شهدا و جانبازان و همه ایثارگران و رزمندگان دوران ۸ سال دفاع مقدس، در استمرار راه سرخ شهدای کربلا، با عزت‌آفرینی سبب سربلندی ملت مقاوم و سرافرازی کشور ایران اسلامی شدند.»

در این مراسم همچنین سردار پاسدار استوار آذر، مدیرکل مرکز حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس استان آذربایجان شرقی با اشاره به اهمیت ثبت، نگهداری و انتشار آثار ماندگار دفاع مقدس برای نسل‌های آینده این مرز و بوم گفت: «به راستی حماسه‌آفرینی مردان و زنان غیور ایران اسلامی، سبب شد تا بر خلاف گذشته تاریخ، وجبی از خاک مقدس ایران سربلند، از پیکر کشور جدا نشود و این افتخاری است که تا ایند ماندگار خواهد بود.»

آسمانی‌سیرتان

نگاهی به زندگی شهیدان رجایی و باهنر، به مناسبت آغاز هفته دولت



اسلامی تجمع کرده و با سردادن شعار «رجایی، رجایی!راحت ادامه دارد!» پیکر اوو شهید باهنر را تا بهشت زهرا تشییع کردند.نوشتر حاضر نگاهی دارد به زندگی شهدای بزرگوار رجایی و باهنر و درس‌هایی از شیوه سلوک آن‌ها در کسوت یک‌دولت‌مرد مردمی.

شدت انفجار به حدی بود که ابتدا هیچ‌کس نتوانست کشته‌شدگان را شناسایی کند. با شنیدن خبر شهادت رجایی و باهنر، مردم به خیابان‌ها ریختند و ایران در سوگ رئیس‌جمهور و نخست‌وزیر خود فرو رفت.

با طلوع آفتاب روز نهم شه‌ریورماه، مردم در مقابل مجلس شورای



ساعت ۳ بعدازظهر روز هشتم شه‌ریورماه ۱۳۶۱ بود که صدای انفجار مهیبی از ساختمان نخست‌وزیری برخاست. کارکنان به طرف محل انفجار دویدند. جمعیت زیادی با نگرانی از راه رسید. پیکرهای خونین و سوخته رجایی و باهنر را به بیمارستان منتقل کردند.

اوچندسالی‌هم‌به‌همراه‌شهیدرجایی‌اداره‌موتلفه‌اسلامی را برعهده داشت و پس از پیروزی انقلاب، به عنوان عضو شورای انقلاب، نماینده مردم کرمان در مجلس خبرگان و نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی فعالیت کرد. همچنین در کابینه شهید رجایی به سمت وزیر آموزش و پرورش منصوب شد و وی مدتی کوتاه نیز نخست‌وزیر بود تااین‌که عصر روز هشتم شه‌ریورماه ۱۳۶۰ در حادثه انفجار بمب در ساختمان نخست‌وزیری به همراه رئیس‌جمهور شهید رجایی به شهادت رسید.مقام معظم رهبری درباره ویژگی‌های اخلاقی شهیدان رجایی و باهنر فرمودند: «شهید باهنر، مردبی‌تظاهری بود که هیچ‌کس از ظاهر آرام او نمی‌فهمید در باطن، ذهن و اندیشه مواج او چه می‌گذرد. وی یکی از متفکران و نظر‌به‌پردازان انقلاب بود. نوشته‌های زیادی داشت و کتاب‌های بسیاری را تنظیم کرده بود. ارتباطات نزدیکی با شهید مطهری و شهید بهشتی داشت و هر دوی این‌ها، برای عظمت فکری و قدرت تفکر عملی او ارزش زیادی قائل بودند…»

مرد خستگی‌ناپذیر

رهبر معظم انقلاب اسلامی، شهید رجایی را نیز این‌گونه توصیف کرده‌اند: «یکی از خصوصیات شهید رجایی، پرکاری بود؛ به قدری این مرد در کار خستگی‌ناپذیر بود که آدم را شگفت‌زده می‌کرد. آن روزی که ایشان رئیس‌جمهور شده بود و شهید باهنر نخست‌وزیر، من می‌دیدم که گویا هنوز او نخست‌وزیر است و چقدر از کارهای را که شهید باهنر باید انجام می‌داد، در حالی که هنوز گرم کار و آشنا به کار جدید نخست‌وزیری نشده بود، تمام این کارها را مرحوم شهید رجایی انجام می‌داد و خود ایشان مسائل را هنوز رتق و فتق می‌کرد و به همین دلیل هر وقتی از شبانه‌روز شما تلفن می‌کردید، این آدم حضور داشت و مشغول کار بود.»

حضرت امام خمینی رحمه‌الله علیه، به مناسبت شهادت شهیدان رجایی و باهنر فرمودند: «ملتی که قیام کرده‌است در مقابل همه قدرت‌های عالم، ملتی که برای اسلام قیام کرده است، برای خدا قیام کرده است، برای پیشرفت احکام قیام کرده‌است، این ملت را با تروپ نمی‌شود عقب‌رانند، گرچه خود واقعه و خود این افرادی که شهید شده‌اند، در نظر همه ما عزیز و ارجمندند. آقای رجایی و آقای باهنر، هر دو شهیدنی هستند که با هم در جبهه‌های نبرد با قدرت‌های فاسد، هم‌جنگ و هم‌رزم بودند. مرحوم رجایی به من گفتند که من ۲۰ سال است با آقای باهنر همراه بودم و خدا خواست که با هم از این دنیا به سوی او هجرت کنیم.»مقام معظم رهبری هم خاطرات بسیاری از آشنایی با شهیددکتر باهنر دارند.ایشان در خصوص ماجرای کتاب تعلیمات دینی می‌گویند: «سال ۵۷ در ایرانشهر تبعید بودم، یک‌روز مرحوم باهنر به دیدن من آمد. به عنوان سوغاتی، چند جلد از این کتاب‌های تعلیمات دینی را- که تازه آن وقت در آمده بود- برای من آورد. در آن موقع این کتاب‌ها را شهید باهنر و شهید بهشتی و تعداد دیگری از نیروهای انقلابی می‌نوشند. در حقیقت مرحوم آقای بهشتی

برنامه‌ریزی و عنوان‌بندی می‌کرد و سپس مرحوم باهنر و چند نفر دیگر، آن‌ها را تدوین می‌کردند، کار عمده هم بر دوش مرحوم دکتر باهنر بود.ایشان آن کتاب‌ها را آورد و به داد و گفت‌شمان این‌ها را ببینید؛ ما سطح معارفی که داریم به بچه‌های دبیرستان می‌دهیم، این هاست. اگر شما چیزی می‌خواهید بدهید، باید بالاتر از این‌ها باشد. آقای بهشتی نشستند و تمام محتوای ذهن خودش را که می‌توانست از مطالب اسلامی خارج کنند، به زبان جوان‌پسند در آورده بود و در این کتاب تعلیمات دینی ریخته بود و مرحوم باهنر هم کار را ادامه داده بود، این سطح کمی نیست. این سطح خیلی بالایی است…»

شهید باهنر از سخنانی که هر کلمه‌اش درسی بود برای حرکت، کم نداشت، مواضعش از سیاست صداقت‌نمات می‌گرفت و در رگ‌های فرهنگ اسلامی جامعه جاری می‌شد.می‌گفت: «معلم مکتبی کسی است که خوب تدریس کند، نظم و انضباط را دبقیاری عایت کند و در انجام وظایف خود، کوتاهی نکند و برخوردش با دانش‌آموزان از نظر اخلاقی، برخوردی اسلامی باشد، در عین حال باید فکر و اندیشه‌اش در جهت اسلام و معیارهای ارزشی اسلام باشد. به انقلاب مومن باشد و انقلاب اسلامی را که خون‌بهای هزاران شهید است، پذیرفته‌وازمفاسد اخلاقی، پیراسته‌باشد.»

او این‌قدر به بحث آموزش و پرورش اهمیت می‌داد که می‌گفت: «تا مدارس اصلاح نشود، ضمانتی برای تلاوم انقلاب وجود ندارد.»ایشان بر صداقت در حوزه‌های سیاسی، فرهنگی واجتماعی بسیار تاکیدداشت.

هدف: حل‌مشکل مردم

او نه تنها خود ساده‌زیست بود که اصرار داشت وزاری او نیز چنین باشد. وقتی خلاف این روحیه را در یکی از وزیرانش دید، او را برکنار کرد و وقتی یکی از یاران پرسید چرا چنین کردید، گفت: این آقا هنوز جا خوش نکرده می‌گوید خانه ۳۰۰ متری برای خانواده و محافظانم کوچک است، یکی از خانه‌های صادره شده طاغوتیان را به من واگذار کنید. من به او گفتم: آقا جان! ما انقلاب کردیم که خانه‌ها را صادره کنیم بعدا خودمان در آن‌ها سکونت کنیم، ما آمده‌ایم مشکل مردم را حل کنیم، اگر قرار باشد در چنین خانه‌هایی زندگی کنیم مشکلات مردم را فراموش خواهیم کرد.

اهتمام به‌نماز

او مردی آزاده و دارای عزت نفس بود و به نماز اول وقت تقید داشت و اگر روزی موفق نمی‌شد اول وقت نماز بخواند، به تلافی آن روز، روز بعد را روزه می‌گرفت. در کتاب رمز جودانگی می‌نویسد: یکبار در استان اصفهان در حین پرسش و پاسخ مسوولان، با شنیدن صدای اذان ظهر خطاب به حاضران گفت: «اگر خبر داده باشند برای مدت ۲۰ دقیقه ضرورت دارد ارتباط تلفنی با مرکز ی برقرار کنیم، آیا این اجازه هست که همین جا صحبت را متوقف و ادامه آن را به بعد از تلفن مو کوئل کنیم؟» حاضران شگفت‌زده از این پیشنهاد، با



آخرین وصیت

آخرین باری که رجایی وصیت‌نامه نوشت، ۲۰ روز قبل از شهادتش بود. او بر وی یک برگ کاغذ دفتر مشق بدین‌صورت نوشت و آن را به همسرش داد. کتابتی که در این چند خط به آن‌ها اشاره شده، بسیار قابل‌تامل است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم

این بنده کوچک خداوند بزرگ با اعتراف به یک‌دینک‌اشتباه، بی‌توجهی به ظرافت

مسئولیت، از خداوند رحیم، طلب عفو و از همه برادران و خواهران متعهد تقاضای آموزش خواهی می‌کنم. وصیت حقیقی من مجموعه زندگی من است. به همه چیزهایی که گفته‌ام، و توصیه‌هایی که داشته‌ام در رابطه با اسلام و امام با انقلاب تاکید می‌نمایم. به کسی تکلیف نمی‌کنم ولی گمان می‌کنم اگر تمام جریان زندگی مرا به صورت کتاب در آورند، برای دانش‌آموزان مفید باشد. هر چه از مال دنیا دارم متعلق به همسر و فرزندانم می‌باشد. کیفیت عملکر در طبق قانون شرع به عهده خودشان می‌گذارم. برادر م، محمد حسین رجایی وصی و همسر م ناظر و قیم باشند. خدای را به وحدانیت، اسلام را به دیانت، محمد(ص) را به نبوت و علی و یازده فرزند آن معصومین علیهم‌السلام را به امامت و پس از مرگ را به قیامت و خدای را برای حسابرسی به عدالت قبول دارم و در ریای کر منش امید دارم فوراً. این مختصر را برای رفع تکلیف و تعیین خمشمی برای بازماندگان و بر حسب وظیفه شرعی نوشتم، و گر نه وصیت‌نامه این بنده حقیر با این همه تحولات در زندگی در این مختصر نمی‌گنجد و مکه، حج بیت‌الله بر من واجب شده بود امکان رفتن پیدا نشد. اینک که به لقاءالله شتافتم این واجب را یکی از بنندگان صالح خداوند به عهده بگیرد. ثلث اموال به تشخیص بازماندگان به «خیر العمل» صرف شود و اگر به نتیجه قطعی نرسیدند به بنیاد شهید بدهید.